3.E
4.B
A=F/F-P
15=F/F-2
F=-05m
5.
a) Convexo. A imagem ¢ virtual, direita € menor que objeto.
b)
A=F/F-P
i/160 = (-25) / (-25) — (225)
i=16cm
6.
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Para a primeira imagem (i) formada pelo espelho c6ncavo, tem-se:

f,=-§=§9-=+40cm
p=20cm
L 0 . W . T <
£ p P 40 20 p’
p'=-40cm
E, E,
: T -
0'=I,§
o
H Fr=Vs
40 em :
20 cm . 20 em
=\ \-

A imagem (i;) formada pelos espelho E; corresponde ao objeto (o) para o espelho E,. Logo:
I f2=-|5|=—4—o-=-20cm

2 2
| p=80cm

p'=-16 cm | A abscissa negativa corresponde a uma imagem virtual e direita.

Eq E;
;4 /-
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o= i' E

o
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. F, =V,

40 cm 20 cm d 20cm 16ecm




R=2m 5 f=-lm= -100Dcm (6'5? convexo)

x= lOMmM = Lo
A T ~¢ et U At
) U= !ﬁ ™
{30 e el (015
: V= %km@
p'= —P/‘YDJ EARRGL . el DSOOQN\' ve 1738w "’l |
"B virtuak , dhireite preno
9.
) )
a) Gt P= 2Dcm b) §=IOem 20 4) A=-P e) Pgo wrtoed
P f i E (c,maﬂ-iibtw\emz-\.ﬂ‘}e
L= 4 o) < PEbss; A= —(—-——‘S‘O) ole. € dwes {‘4.)
. - a3
gmi T N h )
2 126 «2'_04,12-0 F P P A= 2
> A s
F= loce~ N )
[/ = —10em |
10. _
RESOLUCAO E RESPOSTA
. )
o) Losdog L ) S A
E B =g & 7
l .
B g L= =05
g 2
LSS, W O
- 3 06 , ;
?) =-0,5m R
logs, & AsI@Acia
Pedldﬂ & O\SM‘
11.
RESOLUCAO E RESPOSTA
L2 1% Ay A
D)w\a@;: Gl 2 2 ¥ e e
A=
Iyiditens LB ® —4¢L+:Lz-
L A-2
¥ 4
Y e
"t p-Pe-t
Lo w2 c P=Bv~
2 a-e e
—P-4 = -2

12.



Pole o d>> sxmos

mos @n (II0-28) = &n 20 Evtad

#ne 2o Zseno o | 258
b 6= &” B~ 30° 05’ No caso pararial,
se=R__ Xl 8 STNE gl
26 Z2e» 3 logo 62 4.
:X= e Assimn ferios :
( X O,SXR xgg_:{:
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